
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку  

Чернівецького медичного фахового коледжу 

 

17 грудня 2025 року                                                                                   м. Чернівці 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Тодераша Віталія Дмитровича – викладача Чернівецького медичного 

фахового коледжу. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Чернівецького медичного 

фахового коледжу. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Чорноморська, 2а,  м. Чернівці, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 58003. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Чернівецька обласна 

рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 квітня 2024 року. 

 

Розташування  

МТП розміщено в чотирьохповерховому будинку студентського 

гуртожитку, який знаходиться в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури. Зокрема, поруч є загальноосвітні та дошкільні заклади, 

Чернівецька обласна клінічна лікарня, аптеки, магазини, зупинки громадського 

транспорту тощо.       

 

Наповненість 
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На момент проведення моніторингу проживає близько 55 осіб, з яких 16 

дітей, 12 пенсійного віку та 3 осіб з інвалідністю. Для проживання ВПО 

відведено другий поверх, а також декілька кімнат на першому та третьому 

поверхах. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають безкоштовно, укладено угоди на проживання та наявні 

правила проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: централізоване. 

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлера.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 

ВПО готують самостійно, у МТП на кожному поверсі облаштовані кухні, на 

яких встановлені електричні плити, раковина для миття посуду, мікрохвильові 

печі, електричні чайники, столи для приготування їжі та холодильники. Також 

на кухні встановлено пральні машини.  

 

Санітарія та гігієна 

На кожному поверсі МТП знаходяться по два загальні санвузли, дві кімнати 

для вмивання по три умивальника у кожній. Душова кабінка облаштована на 2 

поверсі, а також у підвалі знаходиться окрема душова кімната для ВПО. 

 

Протипожежна безпека 

У закладі дотримуються правил протипожежної безпеки, наявні 

вогнегасники та плани евакуації. Додатково встановлено шанцевий інструмент 

та приладдя для пожежогасіння. 

 

Укриття 

У МТП наявне просте укриття, підвальне приміщення.  

 

Безбар’єрність 

Будівля не передбачена для проживання маломобільних груп населення, 

пандус відсутній. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають у кімнатах сім’ями по 2-3 осіб, де наявні ліжка, шафи, 

столи та стільці та холодильники.   

 

Дозвілля 

У закладі наявна кімната для проведення дозвілля. 
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Доступ до інформації та послуги 

У МТП наявні інформаційні стенди. Оновлено душові та умивальники,  

встановлено бойлери за рахунок допомоги міжнародної організації з міграції 

(МОМ); замінено двері в кімнатах, надано побутову техніку, а також 

облаштовано кімнату для дозвілля за рахунок допомоги БФ Регіон Карпат 

«NEEKA». 

ВПО уклали декларації з лікарями та отримують виплати, з урахуванням 

внесених змін до постанови КМУ від 20.03.2022 № 332. 

 

Освіта 

У МТП проживає 12 дітей, з них 7 дітей навчаються очно в загальноосвітніх 

закладах Чернівецької міської територіальної громади, 2 дітей є студентами 

закладів вищої чи фахової передвищої освіти. 

 

Працевлаштування 

З працездатних ВПО більшість працюють. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 4 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації): 

- здійснити заходи щодо забезпечення безбар’єрного доступу та 

користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                  Олександр ШЕВЧУК 

 

 

 


